
 OTHER LOOPS
TWIST_LOOP_TOP

TWIST_LOOP_TOP 
классическая майка в рубчик с элегантным узором кос 
спереди.

   Верх вяжется резинкой сверху вниз. Сначала плечи 
вяжутся отдельно с прибавками у горловины. Обе 
области плеч закрыть спереди, набрав между ними 
новые петли. 
   Перед выполняется рядами, одновременно на проймах 
выполняются косая гладь и прибавки. На спинке обе 
плечевые области закончить раздельно с прибавками у 
горловины, затем закрыть ее одной деталью и вяжут 
рядами с прибавками у пройм. Туловище замкнуто по 
кругу и вяжется вниз жгутом и ребристым узором.
   Петли набираются вокруг горловины и выполняются 
ребристым узором, затем загибаются внутрь и там 
провязываются. Наконец, вокруг пройм набираются 
петли и вяжутся I-образным шнуром.
Размеры
 XS (S) M (L) XL (XXL)

Размеры_ Окружность груди_ 72 (78) 84 (90) 96 (102) см
Длина_ 51 (52) 53 (54) 55 (56) см

Верх спроектирован с отрицательной свободой 
примерно 7–15 см, то есть вам
следует выбирать размер на 7–15 см меньше окружности 
вашей груди.

Материал 1 нить №. 11-90 % мериносовая шерсть 
Superfine, 10 % кашемир от Onling 25 г/180 м 100 (100) 
125 (125) 150 (150) г
Рекомендуемые спицы круговые спицы 3 мм (60 или 
80 см) и круговые спицы 2,5 мм (40 см). 
Цопфнадель/Хильфснадель Образец вязания: 32 п х 42 
ряда резинкой (3 лиц, 2 изн) на спицах 3 мм = 10 х 10 см 
(после стирки и растягивания).
Сокращения 
правый = правый Pur
= левый M = стежок(и) MM = маркер петли
Прибавки зунь-пур левая наклонная прибавка (правая 
петля)-вязать левой петлей.С лицевой стороны введите 
иглу в поперечную нить между 2 петлями и провяжите 
новую петлю перекрученной (т. е. через заднюю петлю 
петли). Прибавка вправо (правая петля)-вязать с левой.    
Введите иглу сзади в поперечную нить между 2 петлями 
и провяжите новую петлю (т. е. через переднюю петлю 
петли).  Зун-ли-ли левая наклонная прибавка 
(изнаночная ст)-гладь с левой. С лицевой стороны 
введите иглу в поперечную нить между 2 петлями и 
провяжите новую петлю перекрученной (т. е. через 
заднюю петлю петли).
    Прибавка вправо (изнаночная петля)-вязать левой 
петлей. Введите иглу сзади в поперечную нить между 
двумя петлями и провяжите новую петлю изнаночными 
(т.е. через переднюю петлю петли).



OTHER LOOPS
Схема расположения 
Схему можно найти на последней странице данной
инструкции.
Левое плечо
Наберите 10 (10) 10 (10) 10 (10) петель на спицы 
диаметром 3 мм временным набором.
Поместите 1 мм после первых 4 петель.
1-й ряд(ЛС) 4 лиц, подъем ММ вправо. Спица, 2 изн, 4 
лиц.
2-й ряд (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.
Повторить ряды 1 и 2 так, чтобы они были провязаны 
всего 4 (4) 6 (3) 4 (5) раз =10 (10) 14 (8) 10 (12) раз.

Теперь прибавьте по горловине

Примечание. 
Ребристый узор (3 лиц, 2 изн) при вязании может быть 
неравномерным, но после последней прибавки снова 
соберется.
1-й ряд(ЛС) 4 лиц, подъем ММ вправо. Иглу Цзунь-ли 
провязываем все петли по мере их появления.
2-й ряд (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.
3-й ряд (ЛС) вяжется как 1-й ряд. 
4-й ряд (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
5-й ряд (ЛС) вяжется, как 1-й ряд. 
6-й ряд (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
7-й ряд (ЛС) 4 лиц, подъем ММ вправо. Иголку зунь-ли-
ли, все п. провязывать по мере их появления
8-й ряд(ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
9-й ряд(ЛС) вяжется, как 7-й ряд. 
10-й ряд(ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.

Теперь сделано 5 прибавок = 15 (15) 15 (15) 15 (15) п.
Повторите 1-10-й ряд еще 2 (2) 2 (2) 2 (2) раза = 25 (25) 
25 (25) 25 (25) п.
Обрежьте нить и поместите петли на держатель петель.
Правое плечо_ Наберите 10 (10) 10 (10) 10 (10) петель на 
спицы диаметром 3 мм, используя временный набор.
Поместите 1 мм 4 петли до конца ряда.
1-й ряд_ (ЛС) 4 лиц, 2 изн, поднять ММ вправо.Игла,4к. 
2-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.
   Повторить ряды 1 и 2 так, чтобы они были провязаны 
всего 4 (4) 6 (3) 4 (5) раз = 10 (10) 14 (8) 10 (12) раз.

Теперь прибавьте по горловине.
1-й ряд_ (ЛС) вяжем все петли по мере появления до 
ММ вправо, ММ поднимаем вправо. Игла, 4 к.

2-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.
3-й ряд (ЛС) вяжется как 1-й ряд. 
4-й ряд(ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
5-й ряд (ЛС) вяжется, как 1-й ряд. 
6-й ряд(ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.
7-й ряд(ЛС) все петли провязывать по мере появления 
до ММ, лицевая влево, ММ поднять вправо. Игла, 4 к. 
8-й ряд(ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.
9-й ряд(ЛС) вяжется как 7-й ряд.
10-й ряд(ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.

Теперь сделано 5 прибавок = 15 (15) 15 (15) 15 (15) п.
Повторите 1-10-й ряд еще 2 (2) 2 (2) 2 (2) раза = 25 (25) 
25 (25) 25 (25) п.
Не обрезайте нить.

Передняя часть
Обе области плеч теперь закрыты спереди. Вязания, 
подобные петлям, появляются над петлями справа. 
Перед, наберите 20 (20) 20 (30) 30 (30)
новых петель с набранной петлей, вяжите по мере 
появления петель над петлями слева. Перед = 70 (70), 70 
(80) 80 (80) петель на спицах. Удалите ММ. Теперь 
выкройка ребер построена.
 Вяжем так:
1-й ряд_ (ИС) 4 изн, *2 лиц, 3 изн*, повторять от * до * 
до 6 петель до конца ряда, 2 лиц, 4 изн.
2-й ряд_ (ЛС) все петли провязывать по мере их 
появления.
Вязать 5 (5) 5 (5) 5 (5) рядов по мере появления петель 
(всего 7 рядов после закрытия переда). Последний ряд 
из WS.
Поместите по 1 мм с каждой стороны от 18 средних 
петель. Теперь с каждой стороны осталось по 26 (26) 26 
(31) 31 (31) пет.

Вяжите узор косы, следуя схеме. Продолжайте вязать 
резинку рядами, одновременно провязывая косы между 
2 мм посередине переда.

1-й ряд (ЛС) вяжем все петли по мере их появления до 
ММ, снимаем ММ вправо.
Иголку провязать по схеме, поднять ММ вправо. Иголку, 
провязать все петли по мере их появления.
2-й ряд (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.
Повторить ряды 1 и 2 так, чтобы они были провязаны 
всего 4 (1) 0 (4) 1 (2) раза = 10 (4) 2 (10) 4 (6) раз.

Совместные переводы вязание МК
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Теперь прибавьте проймы. Продолжайте вязать резинку 
рядами, одновременно работая косой гладью посередине 
и прибавкой в проймах.
Прибавьте по 1 мм с каждой стороны детали – 1 мм 
после первых 4 петель и 1 мм перед последними 4 
петлями.
1-й ряд_ (ЛС) 4 лиц, поднять ММ вправо. Иглу Цзунь-
ли, провязать петли по направлению к ММ, сдвинуть 
ММ вправо. Иголку провязать по схеме, поднять ММ
вправо. Иголку, провязать все петли так, как они 
расположены на ММ, лицевую,
сдвинуть ММ вправо. Игла, 4 к. 
2-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.
3-й ряд_ (ЛС) вяжется как 1-й ряд.
4-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.
5-й ряд (ЛС) вяжется, как 1-й ряд.
6-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
7-й ряд_ (ЛС) 4 лиц, поднять ММ вправо. Иголку Зун-
ли-ли, провязать петли по направлению к ММ,
сдвинуть ММ вправо. Иголку провязать по схеме, 
поднять ММ вправо. Иголку, провязать все петли так, 
как они расположены на ММ, лицевую, сдвинуть ММ
вправо. Игла, 4 к.
8-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
9-й ряд_ (ЛС) вяжется как 7-й ряд. 
10-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их
появления.
Теперь сделано по 5 прибавок с каждой стороны = 80 
(80) 80 (90) 90 (90) петель.
Повторить ряды 1–10 еще 3 (4) 4 (4) 5 (5) раз = 110 (120) 
120 (130) 140 (140) петель.

Запишите, до какого ряда вы провязали на схеме.
Обрежьте нить и поместите петли на держатель петель.
Спинка правого плеча_ Набрать 10 (10) 10 (10) 10 (10) 
петель с держателя петель справа. 
Плечо на круговые спицы № 3 мм, перенести петли 
влево. сторону спицы так, чтобы первый ряд был из лиц. 
Убедитесь, что петли расположены правильно.

Поместите 1 мм после первых 4 петель.
1-й ряд_ (ЛС) 4 лиц, подъем ММ вправо. Спица, 2 изн, 4 
лиц.
2-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.

Теперь делаются прибавки в области шеи.
1-й ряд_ (ЛС) 4 лиц, подъем ММ вправо. Иглу Цзунь-ли 
провязываем все петли по мере их появления. 
2-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 

3-й ряд_ (ЛС) вяжется как 1-й ряд. 
4-й ряд_ (ИС) все петли
провязывать по мере их появления. 
5-й ряд_ (ЛС) вяжется, как 1-й ряд. 
6-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
7-й ряд_ (ЛС) 4 лиц,
подъем ММ вправо. Иголку зунь-ли-ли, все п. 
провязывать по мере их появления. 
8-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
9-й ряд_ (ЛС) вяжется как 7-й ряд. 
10-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере
их появления.

Теперь сделано 5 прибавок = 15 (15) 15 (15) 15 (15) п.
Повторите 1-10-й ряд еще 1 (1) 1 (1) 1 (1) раз = 20 (20) 
20 (20) 20 (20) петель на спице.
Обрежьте нить и поместите петли на держатель петель.

Спинка левого плеча
Набрать 10 (10) 10 (10) 10 (10) петель с держателя 
петель слева. Плечо на круговые спицы № 3 мм, 
перенести петли влево. сторону спицы так, чтобы 
первый ряд был из лиц. Убедитесь, что петли 
расположены правильно.

Поместите 1 мм перед последними 4 петлями.
1-й ряд_ (ЛС) 4 лиц, 2 изн, поднять ММ вправо.Игла,4к.
2-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.

Теперь делаются прибавки в области шеи.
1-й ряд_ (ЛС) вяжем все петли по мере появления до 
ММ вправо, ММ поднимаем вправо. Игла, 4 к.
2-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
3-й ряд_ (ЛС) вяжется как 1-й ряд. 
4-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
5-й ряд_(ЛС) вяжется, как 1-й ряд. 
6-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их
появления. 
7-й ряд_ (ЛС) все петли провязывать по мере появления 
до ММ, лицевая влево, ММ поднять вправо. Игла, 4 к. 
8-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере
их появления. 
9-й ряд_ (ЛС) вяжется как 7-й ряд.
10-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.

Теперь сделано 5 прибавок = 15 (15) 15 (15) 15 (15) п.
Повторите 1-10-й ряд еще 1 (1) 1 (1) 1 (1) раз = 20 (20) 
20 (20) 20 (20) петель на спице.

Совместные переводы вязание МК
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Спина
 Две части плеч теперь собраны сзади. Вяжите так, как 
петли появляются над петлями слева. плеча, набрать 30 
(30) 30 (40) 40 (40) новых петель с набранной петлей, 
вязать по мере появления петель над петлями справа. 

Плечо =70 (70) 70 (80) 80 (80) петель. Снимите петли.
Теперь выкройка ребер построена. 

Вяжем так:
1-й ряд_ (ИС) 4 изн, *2 лиц, 3 изн*, повторять от * до * 
до 6 петель до конца ряда, 2лиц, 4 изн.
2-й ряд_ (ЛС) 4 лиц, вязать резинку по мере появления 
петель до 4 петель до конца ряда, 4 лиц.
Вязать 9,5 (7,5) 7,5 (8,5) 8 (9) см рядами по мере 
появления петель (от края набора).
Последний ряд из WS.
Теперь прибавьте для пройм. Продолжайте вязать 
резинку рядами, одновременно работая прибавками.
Прибавьте по 1 мм с каждой стороны детали – 1 мм 
после первых 4 петель и 1 мм перед последними 4 
петлями.
1-й ряд_ (ЛС) 4 лиц, поднять ММ вправо. Иглу Цзунь-
ли, провязать петли по направлению к ММ, сдвинуть 
ММ вправо. Игла, Зу-Р, поднимите ММ вправо.Игла, 4 к.
2-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
3-й ряд_ (ЛС) вяжется как 1-й ряд. 
4-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления. 
5-й ряд_ (ЛС) вяжется, как 1-й ряд. 
6-й ряд_ (ИС) все петли
провязывать по мере их появления. 
7-й ряд_ (ЛС) 4 лиц, поднять ММ вправо.
Игла, изнаночная, провяжите петли так, как они 
появляются на ММ, изнаночная, сдвиньте ММ вправо. 
Игла, 4 к. 
8-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.
9-й ряд_ (ЛС) вяжется как 1-й ряд. 
10-й ряд_ (ИС) все петли провязывать по мере их 
появления.

Теперь сделано по 5 прибавок с каждой стороны = 80 
(80) 80 (90) 90 (90) петель.

Повторить ряды 1–10 еще 3 (4) 4 (4) 5 (5) раз = 110 (120) 
120 (130) 140 (140) петель.

Тело
Перед и спинка теперь закрыты, чтобы сформировать 
тело, а затем вяжутся резинкой по кругу, а коса вяжется 
посередине переда.
Вяжите задние петли по мере их появления, набирайте 
10 (10) 20 (20) 20 (30) новых петель с предварительным 
набором, провязывайте передние петли по мере их 

появления и следуйте схеме (из того ряда). как вы 
заранее записали), наберите 10 (10) 20 (20) 20 (30) 
новых петель с предварительным набором = 240
(260) 280 (300) 320 (340) петель.

Поместите 1 мм посередине под левой проймой, 
посередине между вновь набранными петлями.
(Начало раунда).
Теперь строится ребристый узор, одновременно вяжется 
жгут по схеме.
Вяжем так:
Вяжите П1, *3Л, П2*, повторяйте от * до * до ММ, 
снимите ММ на Л. Иголку провязать по схеме, поднять 
ММ вправо. Спица, 2 изн, повторять от * до * до ММ в
начале ряда.

Продолжайте работу по кругу ребристым узором 3x2, 
следуя схеме жгутов в центре переда, пока в общей 
сложности не будет провязано 3 (3) 3 (3) 3 (3) жгута.
Вяжите резинку 3х2 по кругу до высоты 51 (52), 53 (54) 
55 (56) см от плеч (или до желаемой длины).

Закройте все петли резинкой (лицевая на правой петле, 
изнаночная на изнаночной).

Вырез горловины
 Вырез горловины вяжется на спицах диаметром 2,5 мм 
(40 см).
Набрать 136 (136) 142 (148) 152 (156) петель вокруг 
выреза горловины в ряду с лицевой стороны.
По бокам частота набавки-3 из 4 петель, по переду и 
спинке (на вновь набранных петлях) -4 из 5 петель, 
пропуская середину 3 правых петель резинки. Начните с
прибавки М на левой стороне шеи.

Поместите 1 мм в начале раунда.
Вяжем 11 рядов резинкой (1 лиц, 1 изнаночная). Вяжите 
1 круг изнаночными (кромка нити).
Вяжем 10 рядов резинкой (1 лиц, 1 изнаночная).
Теперь сложите резинку манжеты внутрь по краю 
накида и провяжите ее там, одновременно закрывая 
петли. Убедитесь, что манжета связана прямо и 
свободно закрыта.
Вяжите край следующим образом и закройте петли:
*Поднимите 1 петлю из прибавочного круга влево. 
спицу и провяжите ее вместе с 1-й петлей на спице, 1 
лицевую, 2-ю петлю вытяните справа. Иголку над той,
которую вы только что связали*, повторите от * до * 
весь круг.

Проймы
Вокруг пройм выполняется отделка I-cord спицами № 
2,5 мм.
Набрать 10 (10) 20 (20) 20 (30) петель от нити на 
круговые спицы 2,5 мм и, как удлинение, набрать 152 
(158) 162 (168) 174 (180) вокруг проймы в ряду. от RS 



это соответствует частоте записи примерно 4 из 5 M = 
162 (168) 182. (188) 194 (210) п.
Обрезать нить. Разместите 5 (5) 10 (10) 10 (15) п слева. 
справа. Иголка.

Теперь создайте I-образный край на протяжении 4 
петель. Наденьте новую нить и
вяжите следующим образом:
*1 лиц., не позволяя петлям соскользнуть со спицы, 
поместите лицевые петли,
перевернутые назад, слева. Спицу* (как при вязаном 
наборе), повторить от * до * еще 3 раза. *3 лицевые, 2 
лицевые, переплетенные вместе, поместить 4 петли 
назад слева. Игла*, повторять от * до * весь круг вокруг 
проймы.

Оставьте 4 петли открытыми и сшейте концы I-
образного шнура вместе.

Завершение

Сшейте все концы. Вымойте и растяните верх. Я 
рекомендую протянуть тонкую резинку через кулиску на 
вырезе горловины, чтобы манжета хорошо прилегала 
при ношении.

Счастливых петель!

Совместные переводы вязание МК

https://t.me/+J0dHVUo-BkkwZDYy


Схема читается от RS справа налево и снизу вверх. 
На WS читается слева направо и снизу вверх.

Раппорт узора длится 18 петель и

Перед работой поместите 5 петель на 
петледержатель, провяжите 3 лицевые слева. На 

спице поместите 2 изнаночные петли со 
вспомогательной спицы обратно на изнаночную. 
спицу, провязать 2 п из п. спицу, провяжите 3 со 

вспомогательной спицы.

Совместные переводы вязание МК

https://t.me/+J0dHVUo-BkkwZDYy

